

«ДОБРОЕ ДЕЛО МОЖЕТ БЫТЬ МАЛЕНЬКИМ»

Не в каждом доме должна быть кошка или собака, но у каждой кошки и собаки должен быть дом. Однако этот дом есть не у всех животных. Бездомные животные – это действительно проблема нашего общества и ее надо решать. Бытует такое мнение, что помогать бездомным животным не стоит, когда есть брошенные и больные люди, дети. Однако важно помнить, что помочь необходимо не просто человеку или животному, а помочь нуждающемуся! А значит не быть равнодушным!

Воспитанники и родители средней группы «Почемучки» приняли участие в добровольческой акции «Верный друг», в рамках программы деятельности Союза детских организаций «Дети выбирают мир». Цель акции – помочь бездомным животным, находящимся в приюте «Доброе сердце» в Тамбове, и в целом привлечь внимание общественности к проблеме бездомных животных. Пункт помощи бездомным животным работал на базе МБОУ ДО «Детского образовательно-оздоровительного Центра «Кристалл». С помощью родителей удалось собрать миски для кормления, лотки, корма, хозяйственные перчатки, вяленые вкусности.

Особую благодарность хочется выразить семье Кати Р., Андрея С., Миланы П. и Никиты Р. за помощь в реализации акции.

ЛУЧШЕ маленькая ПОМОЩЬ, чем БОЛЬШОЕ СОЧУВСТВИЕ!



Воспитатель: Г.В. Уварова